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  Щоб визначитися з механізмом прийняття економічних реформ для 

України, необхідно порівняти те, що ми вже маємо, з європейськими 

стандартами. Необхідно запроваджувати інновації у сферу промисловості, 

продовольчого виробництва. Важливими етапами також є створення прозорого 

конкурентного середовища, нових робочих місць, максимізувати використання 

інформаційних систем. Кожен підприємець має розуміти сам для себе, що це не 

вимога ЄС, а розкриття потенціалу нашої держави. 

  Те, що Україна набула статусу кандидата у члени ЄС, дає значні поштовхи 

вперед для української промисловості. Вони пов’язані із використанням 

можливостей щодо використання інвестицій з-за кордону та трансферу 

технологій, а також із участю нашої країни в різноманітних програмах розвитку 

ЄС. Зокрема, йдеться про такі перспективи: 

-  доступ до фінансових інструментів ЄС. З 2007 р. ЄС запровадив єдиний 

передвступний інструмент фінансової допомоги (Instrument for Pre-Accession 

Assistance, ІРА), спрямований на підтримку реформ у спосіб надання фінансової 

та технічної допомоги. Загальна сума видатків чинної версії цього інструменту – 

ІРА III – становить близько 14,2 млрд євро. Пріоритетними напрямами 

фінансування за цією програмою є, наприклад, економічне зростання з 

наголосом на малому та середньому підприємництві. Крім того, Україна може 

отримати доступ до індивідуальних програм та проєктів фінансової підтримки 

ЄС; 

-  залучення іноземних інвестицій в економіку України на її відбудову 

(також у вигляді грантів, технічної допомоги). Варто зазначити, що Україна 

може розраховувати на масштабні інвестиції лише після закінчення бойових дій. 
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Акумулюючи кошти для відновлення України через спеціальний Трастовий 

фонд солідарності, ЄС ставитиметься до таких інвестицій як до вкладень у 

фінансування потенційного майбутнього члена ЄС. Обсяги інвестування 

залежатимуть від прогресу України в реформуванні законодавства та виконанні 

політичних умов, необхідних для входження до складу ЄС. При цьому розбудова 

промисловості має відбуватися з урахуванням принципів «зеленої» економіки, 

що передбачає відновлення зруйнованих підприємств із запровадженням на них 

вищих рівнів продуктивності праці, енергоефективності та кліматичної 

нейтральності, більшим обсягом виробленої продукції; 

- пришвидшення реформ у всіх сферах, у т. ч. стимулювання структурних 

зрушень у промисловості. Доступ української продукції на європейські ринки 

залишається ускладненим через наявність нетарифних бар’єрів. Оскільки через 

технологічно застарілу виробничу базу Україна практично позбавлена 

можливості повномасштабного входження на ринок ЄС, вітчизняні виробничі 

фонди потребують кардинального оновлення на новій техніко-технологічній 

основі. Структурні показники співпраці України з ЄС у галузі торгівлі 

засвідчують середньо- та низькотехнологічну спеціалізацію експортних 

постачань. Це актуалізує необхідність розширення виробництва 

конкурентоспроможної продукції вищих переділів. Інтерес України – у 

посиленні коопераційних зв’язків з ЄС, адже наша держава має всі можливості 

для взаємовигідного партнерства у промисловості завдяки збереженню значного 

науково-технічного потенціалу для забезпечення розвитку високотехнологічних 

виробництв із високою часткою доданої вартості [4]. 

   Один з головних напрямків зовнішньої політики України є вступ у 

Євросоюз. Це стає поштовхом для прийняття певних реформ, що стануть 

рушійним підняттям рівня нашої держави до певних європейських стандартів. 

Покращення економіки, щоб бути конкурентоспроможними на світовій арені, 

отримання певного «місця» в політичному просторі та підняття своїх стандартів. 

  У сучасних реаліях, нам як ніколи раніше необхідна економічна інтеграція, 

що дозволить використовувати фонди регіонального розвитку ЄС, це 

пришвидшить досягнення рівня властивого іншим членам союзу. Інтеграція в 

світову економіку нерідко є фактором, що має вирішальне значення для 

забезпечення економічної ефективності та конкурентоспроможності. В процесі 

інтеграції в ЄС, щоб досягти успіху, будь- яке підприємство змушене ефективно 

використовувати наявні ресурси: матеріальні, фінансові та потенціал 

співробітників, а також аналізувати навколишнє середовище, в якому воно 

працює. Все це призводить до того, що підприємства постійно розвиваються, 

змінюють функції, цілі, завдання, методи організації і пристосування до 

мінливих умов господарської діяльності. 

 Основними завданнями для економіки України за часів Європейської 

інтеграції є: 

–   фінансування  програм  щодо  захисту територіальної цілісності країни; 

–   забезпечення економічного, військового та інформаційного захисту; 
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–   розвиток  галузей  господарювання,  які використовують сучасні технології 

(наука, відновлювальна  енергетика,  освіта,  фармація, космічна галузь, 

виробництво військової техніки, літакобудування, машинобудування); 

–   реалізація  високих  стандартів  якості життя   населення   (соціально-

економічний рівень, освіта протягом життя, якісні медичні послуги); 

–   вжиття  заходів  з  екологічної  безпеки (поширення  проектів  використання  

відновлювальної  енергії,  екологічно  чистого  транспорту,  переробки  сміття,  

стандартів  харчування, житлово-комунального сектору). 

На основі аналізу викликів до економіки України за часів Європейської 

інтеграції пропонується застосовувати до управління системний підхід.  

Запровадження  системного  підходу  до управління  дасть  змогу  змінити  його  

механізм та отримати позитивний довгостроковий результат. 

Для  національної  економічної  системи іноземний  капітал  є  важливим  

джерелом фінансування,  а  саме  захисту  національних інтересів,  розбудови  та  

модернізації  інфраструктурних об’єктів, освіти й науки, державного  устрою,  

екологічних  проектів  [1]. Але за сучасних умов військового часу необхідно 

більш раціонально використовувати бюджет, який виснажується постійними 

відновленнями певних об’єктів, що спричинені руйнуваннями завданими 

країною-агресором. І тому необхідно розуміти, що залучення іноземного 

капіталу, не лише на військовий захист держави, а й на благоустрій, стає 

складнішим і його обсяг малий. 

Необхідно визначати шляхи підвищення рівня вітчизняних підприємств на 

арені з конкурентами з метою досягнення стратегічних пріоритетів України, які 

будуть помітними у системі поступової адаптації нашої економіки до змін 

світових глобалізаційних та вступних процесів з урахуванням ризиків. Основним 

механізмом підвищення конкурентних переваг України є використання 

внутрішніх реформ та зміна напрямку зовнішньоекономічної політики. Для 

подолання негативних впливів, країні потрібно витрачати кошти на розвиток 

бізнесів, стартапів, покращення стану підприємництва в цілому та створення 

привабливого середовища в економіці, адже Україна може стати ще більш 

успішною, та новітньою. 
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